

计划安排伏缺菜6500亩,叶类菜每天上市400吨 合肥“伏缺期” 市民“不缺菜”

星报讯(水金辰 记者 俞宝强) 每年的7月至9月期间,因生产跟不上,蔬菜供应都比较紧张,而今年将告别“伏缺菜”难题。昨日,记者从合肥市农委获悉,合肥计划安排伏缺菜面积6500亩,较上年同期增加30%,市民不仅不必担心伏缺期没菜吃,还能吃到荷兰樱桃番茄等。

据介绍,合肥今年计划安排伏缺菜面积6500亩,保障省城市场供应。同时,合肥还与霍山、金寨、岳西合作共建,届时高山茭白、高山四季豆等生长在海拔

600-800米的水生蔬菜、茄果类蔬菜也将大量供应合肥市场。除了本地伏缺菜外,兰州高原蔬菜的叶类菜也陆续进入合肥市场。目前,在肥西花岗绿溪州已建的4座联栋温控大棚已投入生产,引进无限生长的荷兰樱桃番茄等,可一直连续供应到9月份。庐江某公司在联栋温控大棚里生产很多品种的蔬菜也能够满足合肥市民的需求。另外,喜欢吃菌菇的市民也不用担心,近年来全市新建规模工厂化食用菌基地8处,伏缺期间生产杏鲍菇、金针

菇、秀珍菇等十多个品种,丰富市场供应。

合肥市的伏缺菜种植基地一般从6月底7月初开始种植,每茬蔬菜20天左右可以上市,也就是说,当梅雨季节结束气温升高菜价开始上涨时,第一批伏缺菜迅速上市,平抑价格。今年6500亩的伏缺菜种植基地可以保证每天300-400吨叶类蔬菜上市,加上一些零星的种植,今年伏缺期间蔬菜价格有望保持稳定。市民不仅不要担心吃不上菜了,还能吃上便宜菜。

合肥电网负荷连续3天创新高

星报讯(张薇 刘艳 记者 江亚萍) 356.1万千瓦,358.2万千瓦,360.4万千瓦!7月9日至11日,合肥电网负荷连续3天刷新历史最高纪录。由于

负荷连续创出新高,合肥电网供电压力增加,因合肥供电公司充分做好了应对夏季负荷高峰的准备,目前电网运行平稳。

合肥将购10台进口PM2.5仪器

星报讯(水金辰 记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市环保局获悉,目前该市已有2套PM2.5监测设备,分别设在长江中路和明珠广场两个监测点。下一步将在滨

湖新区等8个监测点上马PM2.5监测设备,年底前实现城区监测全覆盖。目前,其他空气监测点正准备采购10台进口PM2.5监测设备,预计7月30日进行采购招标。

酷暑中,爱心让环卫工清爽度夏 新天地广场开放合肥首座“清凉驿站”

周燕 王飞 守锋
记者 徐涛/文 程兆/图

日前,合肥市庐阳区城管局向社会各界“清凉驿站”发出呼吁。昨日记者获悉,截至目前已有45个沿街商家参与,而新天地广场特别提供的休息场所也成为该市首个地下“清凉驿站”。



包河城管部门为环卫工送来救急箱

环卫工人渴望一席之地歇歇脚

“很多路面都是沥青铺的,特别吸热,温度高达40多℃。”环卫工人吴大姐告诉记者,工作期间她至少要喝四五杯水,一般都是向道路沿线商家和单位讨要,

绝大多数都会给,但也难免会被拒绝的时候,而那时自己会觉得特别“可怜”。

用吴大姐的话说,假如自己不做环卫工人,哪怕是做一份室

内保洁的工作,也不会为一杯水而“折腰”。

吴大姐一直希望,能有一个不大的地方休息一会,哪怕能洗把脸,喝口水就行。

清凉驿站让马路天使暂别酷暑

几日前,合肥市庐阳区城管局通过微博向社会各界传达“马路天使”们的心声,随即,广大热心单位纷纷加入爱心队伍。

7月10日下午,蒙城路和北一

环路交口,新天地广场蒙城路段入口,两张桌子和几把椅子组成了微缩版的“清凉驿站”,环卫工人周业琴正在此处歇脚。阵阵凉风从通道内吹过,给她带来了丝丝清凉。

而在该广场的负一楼,还有一个设备更为完善更为凉爽的“清凉驿站”。“小房间在地下比较凉快,还提供开水,也可以供环卫工人放置工具”。

爱心最能为环卫工人带来清凉

“我们不是为了宣传自己,做这些事情只是凭着良心和社会责任感而已。”新天地广场的相关负责人告诉记者,在看到本报报道后,他们主动联系庐阳区城管局设置清凉驿站,还为环卫工送上了绿豆、白糖、毛巾等防暑降温用品。昨日

记者获悉,截至目前已有新天地、大润发等45个沿街商家参与。

同样在昨日上午,包河区城管部门也特别为一线环卫工送出“救急箱”,包括清凉油、人丹以及消毒等常用医药设备一应俱全。同时,该部门还特别设置送水车,

每天两次为一线环卫工人送冰镇绿豆汤,一直到高温结束。

“这几年来,我们明显能感受到大家在关注和爱护这个职业的人,这让我们不再自卑和无助。所以,天再热,我们心里也是清凉的。”环卫工人吴大姐告诉记者。

男子凌晨持刀抢劫的哥

星报讯(沈林 朱欣 记者 范竹标) 7月5日2时许,黄师傅驾驶着出租车行驶至金寨路与潜山路交口时,一名男子上了车。到达目的地后,男子突然从裤袋里掏出一把黑色的弹簧刀,抵住黄

师傅的胸口,抢走千元现金和手机逃跑。二十分钟后,在好心路人的合力围追下,男子被抓。据男子交代,因前不久家人贷款买了套住房,苦于无钱还房贷,便动起了抢劫的念头。

工人触电后掉入池塘身亡

星报讯(雷阳 记者 张威) 昨日上午10时许,合肥一建筑工地,一名60多岁的工人孙某在做工不慎触电,掉入一池塘内,最终不治身亡。据医生介绍,老

人送到医院后发现,鼻子里有很多泥土,属于窒息死亡。从他身上的灼伤来看,为电击伤。目前,警方正在调查老人触电的具体原因。

抢夺项链前男子研究刑法

星报讯(邢诉 杨阳 记者 刘欢) 5月18日,聂女士和弟媳在涂山路散步,突然被人拍了一下,感觉脖子疼痛。还没回过神,项链已被抢走。经路人追赶,抢夺者黄虎(化名)归案。黄虎,广西人,没

钱又想买摩托车,便和同伙商议抢钱,行动之前,几人还特意研究了刑法,并总结出“抢夺与抢劫的最大区别是被抓时是否反抗伤人”,并且两者量刑不同。近日,黄虎被瑶海区检察院提起公诉。

“打非治违”百辆车被查扣

星报讯(张善元 孟祥利 记者 王玉) 记者昨天从长丰县交通运输局获悉,在刚刚开始“打非治违”百日专项行动中,该局展开24小时全天候巡查,共检查车辆752

台次,现场纠正违法行为136人次,现场处罚车辆98台,强制扣押改装车辆92台,卸载和装运沙石近3000吨,主要道路“双超”车辆得到了有效的遏制。

小学老师吸毒制毒又贩毒

星报讯(合中法 记者 宋娟) 今年46岁的老方案发前是凤台县某小学老师,收入不高,染上毒瘾后,听说麻黄草可以提炼麻黄素,就邀集同伙购买了麻黄草、呋麻滴鼻液制造冰毒,但未能成功。去年,老方又从刘某那借了150万元,购买了45公斤麻黄素,并贩卖给了深圳的一个“李老

板”,但这批麻黄素经过李的检验,发现是假货,交易失败。去年六七月份,老方安排同伙从深圳“李老板”那购买了1500克冰毒,加价卖给了钱某等人。

昨日,老方和8名同伙因涉嫌制造、贩卖毒品罪及非法经营罪在合肥中级人民法院受审。此案没有当庭宣判。

国家级示范学校 国家级重点学校
安徽轻工工业技师学院
(技师学院毕业生可考公务员、事业单位)

学校概况 安徽轻工工业技师学院1982年建校,是人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、国家级改革发展示范学校、国家级重点技工学校。
安徽轻工工业技师学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。
安徽轻工工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

招生对象 初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

毕业生待遇

- 技师学院毕业生取得预备技师资格,与大学本科同等待遇
- 高级技工毕业生与大学专科同等学历、同等待遇
- 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次投衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

技师专业(大学本科层次):
1. 动漫(电脑艺术) 2. 汽车工程 3. 数控技术 4. 机电技术

高级技工专业(大学专科层次):

1. 数控技术	4. 模具设计制造
2. 机电一体化	5. 机械工程
3. 汽车工程	6. 学前教育

7. 会计电算化
8. 服装设计与营销
9. 动漫(电脑艺术设计)
10. 市场营销

国家重点 国家公办
合肥第二工业学校
5年制大专代码 229
3年制中专代码 760
可直接来校办理入学手续

2012年入读安徽轻工工业技师学院享受5大优惠政策

1. 每生每年资助国家助学金1500元。
2. 家庭生活困难学生免学费两年,合计6000元以上。
3. 可参加成考取得本科或专科学历。
4. 紧缺专业毕业时每人按2000元标准补助。
5. 学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500—2500元左右。